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Виступ 16 жовтня 2014 року в Конгресі місце
вих і регіональних влад Європи щодо обгово
рення проекту декларації «Сепаратистська на
пруженість в Україні та сусідніх країнах»

Шановний пане Голово!
Шановні колеги!
Прийміть вітання з обранням 

Вас, шановний пане Фрікон, прези
дентом Конгресу. Вважаю, що саме 
Ви, як ніхто інший, уособлюєте 
складний і тернистий шлях розвитку 
місцевої демократії, реалізації прин
ципів «Європейської хартії місцевої 
демократії».

Я повністю приєднуюсь до Вашої 
думки, що потрібно не допускати ре
волюційних шляхів вирішення про
блем. Вони, як правило, неефектив
ні та несуть із собою великі жертви.

Разом з тим хотів би підкреслити 
загальну точку зору, яка є в Україні, а 
саме: вже неможливо було зупинити 
все те, що відбувалось в Україні. 
Народ піднявся. А влада замість 
того, щоб розпочати конструктив
ний діалог, застосувала нищівну, 
грубу силу проти молоді, яка вийшла 
під українськими прапорами (не 
партійними) захищати свій європей
ський вибір в знак протесту проти не 
підписання Угоди про Асоціацію 
України з Європейським Союзом. 
Саме так розпочалась Революція 
Гідності.

Бувший президент зрадив свій 
народ і втік.

Конче необхідні були дочасні ви
бори президента України. Окрім

цього, спостерігалась гостра необ
хідність виборів мера Києва та місь
ких депутатів. А до всього того ще 
складна катастрофічна ситуація з гі
бридною війною проти України. 
Потрібно підкреслити, що ці вибори 
мали об’єднуючий характер. 
Президента П. Порошенка було об
рано в першому турі, з високою яв
кою виборців, патріотизмом, вели
чезною активністю й відповідальніс
тю. До речі, ці вибори були найде- 
мократичніші, найчесніші і найде
шевші. Водночас українське сус
пільство підтвердило свій єврови- 
бір, що не відкидає і не заперечує 
співпрацю України з іншими країна
ми, де існує її інтерес. Це -  сучасна 
геополітика.

Мені приємно інформувати Вас, 
що сьогодні вранці парламент 
України прийняв Закон «Про основи 
державної антикорупційної стратегії 
на 2014-2017 роки». У цьому законі, 
крім іншого, регулюються аспекти 
фінансування політичних партій та 
вводиться ефективний механізм 
моніторингу виконання законодав
ства про фінансування партій та 
електоральних кампаній в Україні.

Я підкреслюю, що боротьба з ко
рупцією в Україні є пріоритетом ке
рівництва нашої країни. І прийняття 
необхідного законодавства є черго
вим важливим кроком у цьому на
прямку.

Парламент України також при
йняв Закон «Про прокуратуру». 
Таким чином, Україна виконала 
зобов’язання перед Радою Європи, 
які взяла на себе, підписавши угоду 
про Асоціацію з ЄЄ. Угода про 
Асоціацію діє.

Таким чином, українське суспіль
ство продемонструвало готовність 
до реформ, до децентралізації дер
жавного управління. До речі, 
Асоціацією міст України підготовле
но понад 60 законопроектів, напи
саних в унісон «Стратегії реформ -  
2020», оголошеної президентом.

Скажіть, будь ласка, яке слово 
найчастіше звучить у цій залі?

Правильно -  ДЕМОКРАТІЯ! Влада 
суспільства, влада людей. Не влада 
царів, самодержавців, імперій, дик
таторських режимів, а влада грома
дянських суспільств! Як легко зро
бити це визначення і як, виявляєть
ся, тяжко освідомити, а ще тяжче 
запровадити його в повсякденне 
життя з філософією «Влада для лю
дей, а не люди для влади»!

Керівник російської делегації в 
Конгресі сказав, що ми всі разом 
хочемо посварити два великих на
роди. Вибачте, ви, влада, разом зі 
своїм президентом це вже зробили, 
причому навіки, на покоління! 
Переконаний, що історія цього ніко
ли не пробачить. А ще вчора при 
розгляді питання про розвиток міс
цевої та регіональної демократії (це 
ж треба до такого дійти!) представ
ник російської делегації умудрився 
зачитати добре підготовлений текст, 
в якому намагався радити Україні, 
як реалізувати модель федератив
ного устрою Бельгії в Україні! Для 
мене це звучало не тільки цинічно, а 
й політично некоректно і по-людськи 
неетично. Хоча і на це є очевидна 
відповідь: 1. Виведіть війська з 
України! 2. Поверніть Крим. 3. 
Припиніть допомогу сепаратистам, 
терористам, найманцям, людям, які 
під дулами автоматів хочуть встано
вити свою владу і які вже давно поза 
законом. 4. Зупиніть страшні похо
рони в Україні. 5. Підтримайте ініціа
тиви президента України щодо мир
ного врегулювання конфлікту на 
сході країни. 6. Дайте можливість 
Україні будувати свою державність, 
сучасну державу на основі загаль
нолюдських цінностей -  і тоді ми по
ділимось досвідом із російським 
громадянським суспільством.

Слава героям, котрі віддають 
своє життя за незалежність, сувере
нітет, територіальну цілісність не 
тільки України, але, без сумніву, і 
Європи!

Ні -  війні! Мир нашому дому!
Дякую за увагу і підтримку 

України.


